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令和６年５月１７日 

 

保護者の皆様 

 

中学校の制服に関するアンケート調査結果について（ご報告） 

 

 

先月に実施しました中学校制服に関するアンケート調査にご回答いただきありがとうご

ざいました。アンケート結果をご報告させていただきます。  

今後、アンケート結果を参考に「経済性」や「耐久性」、「移行期間」等を十分配慮し、

制服の見直しについて検討を行う予定です。その際には再度ご意見をお聞きしたいと思い

ますので、よろしくお願いいたします。 

 

１ 回答者数 

回答者 回答件数 対象者数 回答率 

小学生 740 969 76.4% 

中学生 789 911 86.6% 

小学生保護者 913 1,415 64.5% 

中学生保護者 468 824 56.8% 

中学校教職員 73 91 80.2% 

合計 2,983 4,210  

 

２ 中学生の制服でよいと思うものは、どれですか。（回答内訳） 

 

 

現在着用している制服
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回答者 

制服の種類 
小学生 中学生 

小学生 

保護者 

中学生 

保護者 

中学校 

教職員 
合計 

現在着用している制服 282 242 251 191 12 978 

ブレザー 240 187 316 110 33 886 

どのスタイルでもよい 128 253 280 139 27 827 

制服は必要ない 80 99 47 19 1 246 

その他 10 8 19 9 0 46 

合計 740 789 913 468 73 2,983 

 

３ 制服を見直す際に、特に重視するのはどのような観点ですか。 

※小・中学生保護者および中学校教職員のみ 

 

 

 

なお、今回のアンケートでいただいたコメント全件については、市ホームページをご覧

ください。 

 

【市ホームページ】 

 

問合先 ： 加西市教育委員会 学校再編室 TEL0790-27-8240（直通） 


